COMPAÑÍA AGROTECNICA S.A. (ASA)

Guayaquii - Ecuador

Guayaquil, 19 de Diciembre del 2.001

RY 20941-1476

Señor Abogado FRANCISCO XAVIER ALEMÁN VARGAS Ciudad.-

5435

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía **AGROTECNICA S.A. (ASA)** en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la compañía por el período de **UN AÑO**.

En el ejercicio de sus funciones le corresponde a usted ejercer todas las atribuciones que señala la Ley y el Estatuto Social de la compañía determinadas en el artículo Décimo Quinto que constan en la Escritura Pública otorgada el 02 de Agosto de 1976 ante el Notario de Guayaquil señor Doctor Gustavo Falconí Ledesma, la cual fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 05 de Octubre de 1976.

La compañía AGROTECNICA S.A. (ASA) se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 06 de febrero de 1973 ante el Notario Doctor Gustavo Falconí Ledesma e inscrita el 30 de Julio del mismo de 1.973. El Estatuto Social de la compañía fue reformado y codificado según consta de la Escritura Pública otorgada el 02 de Agosto de 1976 ante el Notario de Guayaquil señor Doctor Gustavo Falconí Ledesma, la cual fue inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 05 de Octubre de 1976.

Atentamente

AB. MARIA SEONOR YCAZA Secrétaria Ad - Hoc de la Sesión

RAZÓN: Declaro que acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía AGROTECNICA S.A. (ASA) que antecede, y que me posesionado en esta fecha, Guayaquil, 19 de Diciembre del 2.001.

FRANCISCO XAVIER ALEMÁN VARGAS

Viaucin Herwon !

C.1.090782925-3

Nacionalidad: Ecuatoriana Domiciliado: Guayaquil

Dirección: Junín 114 y Malecón

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **AGROTECNICA S.A.** (**ASA**), a favor de **FRANCISCO XAVIER ALEMAN VARGAS**, de fojas **54.676** a **54.678**, Registro Mercantil número **8.530**, Repertorio número **12.731**.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintinueve de Abril del dos mil dos.-

DRA NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 13516
LEGAL: A.AGUILAR
AMANUENSE: M.RODRIGUEZ
COMPUTO: R.D.
ANOTACION-RAZON: G. QUINDE
REVISADO POR: M.